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Szeretettel köszöntjük az Édesanyákat! 

Pákolitz István: Anyámnak

Hogyha virág lennék, 
ölelnélek jó illattal;

hogyha madár lennék, 
dicsérnélek zengő dallal;
hogyha mennybolt lennék, 

aranynappal, ezüst holddal, 
beragyognám életedet csillagokkal.

Virág vagyok: ékes,
piros szirmú, gyönge rózsád,

madár vagyok: fényes 
dalt fütyülő csöpp rigócskád, 

eged is: szépséges 
aranynappal, ezüstholddal, 

beragyogom életedet csillagokkal.

Anyák napja alkalmából néhány gyermek és egy költő gondolataival köszöntünk sok szeretettel minden Édesanyát és
Nagymamát!

Gosztola Melinda: Köszönöm, Anya, hogy felneveltél, segítet-
tél, ápoltál, ha beteg voltam! Köszönöm azt a sok jót, amit tet-
tél értem! Anyának lenni biztos, nem könnyű, de Te mindent
megteszel azért, hogy boldog legyek. Nagyon szeretlek,
Anya!

Katona Cintia: Anyának lenni nehéz, de szerintem nagyon is jó
dolog. Sokmindennek meg kell felelni, ha az ember jó anya
akar lenni. Anya, én köszönök mindent, amit értem teszel,
hogy mindig mellettem vagy és mindig számíthatok Rád!

László Patrícia: Szerintem anyának lenni nem könnyű feladat,
mert Te mindig arra törekszel, hogy jobb legyen az életem.
Köszönöm, hogy mindig megvédesz, hogy segítesz nekem és
megvigasztalsz. Köszönöm Neked, hogy ilyen kedves és
megértő anyuka vagy! Nagyon szeretlek, Anya! 

Pásztler Bianka: Én úgy gondolom, hogy anyának lenni na-
gyon nehéz és fárasztó. Köszönök mindent, amit értem teszel,
hogy törődsz velem! Köszönöm, hogy a bajban mindig mellet-
tem vagy, és számíthatok rád! Sajnálom, ha valaha is csúnyán
beszéltem Veled! Szeretlek, Anya!

Réti Médea: Köszönöm, hogy mindent megteszel értem, azt is,
hogy ha kell valami, azt megveszed, vagy megcsinálod, bár-
milyen drága is az, vagy nehéz. Köszönöm, hogy eltűröd azt,
hogy hisztis vagyok. Köszönöm, hogy mindig mellettem vagy,
jóban, rosszban.

Tóth Melitta: Szerintem anyának lenni nehéz, és sok türelmet
kíván. Köszönök mindent, amit értem teszel, segítesz
mindenben, törődsz velem, türelmesen viseled, ha nem teszem
azt, amit mondasz. Bocsánatot kérek azért, ha néha visz-
szabeszélek, vagy flegma vagyok! Szeretlek, Anya!

Vida Henrietta: Köszönöm, Anya, hogy jóban, rosszban velem
vagy, segítesz nekem, ha valami baj van! Mindig türelmesen
meghallgatsz. Minden reggel vidáman keltesz fel, ha épp
meccsem lesz, akkor mindig biztatsz, hogy menni fog, ügyes
leszek. Bocsánatot kérek, hogy sokszor türelmetlen vagyok, és
nem a legszebb szavakkal válaszolok Neked. Köszönöm,
hogy vagy nekem, SZERETLEK, ANYA!
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Vetélkedtünk Hetvehelyen
Április 20-án, csütörtökön részt vettünk
Hetvehelyen az immár harmadik alkalom-
mal megrendezett Mátyás király
vetélkedőn.
Sokat készültünk, de megérte. Rengeteg
feladatot kellett megoldanunk a délelőtt
során, a legjobban az az ügyességi fela-
dat tetszett nekünk, amikor az egyikőnk
által fogott kardra karikákat kellett a másik
csapattagnak dobni. De volt még életrajzi
totó, címerrajzolás, puzzle, fűszerfelismerés,
és akár hiszitek, akár nem, még pletykál-
kodnunk is kellett. Nagyon jól éreztük
magunkat, egy szép kupával és egy emlék-
lappal zártuk a napot. Szívesen részt ven-
nénk máskor is ilyen és hasonló megméret-

tetéseken.
Külön köszönet Borzáné Petró Krisztina
tanító néninek a felkészítésért!

Katona Virág, Sugár Benjamin, 
Tóth Márk 

4. osztályos tanulók

Minden versenyző szép ajándékot kapott 
a rendezvény végén

Királyegyházai Közös Önkormányzati Hivatal tájékoztatása:

Tavaszi lomtalanítás 
A Dél-Kom Nonprofit Kft. ez évben is megrendezi Királyegyháza, Sumony,
Gyöngyfa, Szentdénes területén a lakosság részére térítésmentes tavaszi
lomtalanítási akcióját. A lomok elszállítását az alábbi időpontban végzi a
településeken.
Szentdénes: 2017.04.07. – péntek
Királyegyháza, Sumony, Gyöngyfa: 2017.05.04. - csütörtök
A hulladékot az adott napon reggel 6 óráig kell kihelyezni a gyűjtőjárat
számára úgy, hogy a tisztaság megóvása érdekében a szóródó anyagok
gyűjtődobozokba vagy zsákokba kerüljenek. 
Az akció során nem helyezhetők ki a következő anyagok:
• Építési törmelék
• Állati tetemek
• Zöldhulladék
• Veszélyes hulladék (akkumulátor, gumiabroncs, növényvédőszeres-fes-
tékes dobozok, stb.)
• Elektronikai hulladék (TV, hűtőszekrény, stb.)
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NYÍLT NAP
A KIRÁLYEGYHÁZI CEMENTGYÁR

BÜKKÖSDI BÁNYÁJÁBAN

Kedves Érdeklődők!

Szeretettel várjuk Nyílt Napunkra, a LAFARGE Cement
Magyarország Kft. Bükkösdi Bányájába!

A kőbánya bejárás során a látogatók testközelből
megismerhetik a hatalmas rakodógépeket, betekintést
nyerhetnek a kitermelés folyamatába.

Időpont: 2017. május 26., péntek

Csoportok a jelentkezések függvényében indulnak
13:30-kor és 14:30-kor a bánya irodaépületétől.

A program ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.
Jelentkezni a www.lafarge.hu oldalon megtalálható
űrlapon lehet.
A regisztrációt a jelentkezések sorrendjében fogadjuk
(max. 30 fős csoportlétszámig).
További információ: +36 73 500 903-as telefonszámon.
A látogatáson kérjük a hosszú nadrág és zárt cipő viselését!

LAFARGE Cement Magyarország Kft.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Jobb városok
kelnek életreTM

Bükkösdi BányaLAFARGE CementMagyarország Kft.

Bükkösd

Hetvehely

TMkelnek életre
osokárJobb v
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Logikai verseny volt az iskolánkban
2017. március 28-án került sor a királyegy-
házai iskolában által szervezett „Gondol-
kodj okosan” elnevezésű logikai versenyre.
A megjelent öt iskola tanárait és diákjait
Palkó Ottó tagintéz-mény-vezető köszöntöt-
te. A versenynek nem sok köze volt a mate-
matikához, annál inkább igénybe vette az
eddig sokat pihenő szürkeállományt, mert
olyan logikai feladatok voltak, amikhez
legjobban az a bizonyos „józan paraszti
ész” kellett. 
Külön csapatban mérték össze tudásukat
az 5-6. osztályosok, és külön a 7-8.
osztályosok. Mindegyik csapat két főből
állt. A feladatok között voltak olyanok,
melyeket számítógéppel kellett megoldani,
így mindenkinek meg kellett csillogtatni a

számítógépes ismereteit is. A verseny na-
gyon jó hangulatban telt, a tanulók számot
adtak képzelőerőből is. A megoldásaik
sokszor teljesen eltértek a helyes választól,
de annyira kreatívak voltak, hogy néha
külön pontokat is adtunk az ötletességre. A
feladatok összeállításánál szempont volt a
kollégák véleménye is, nekik is meg kellett
oldani pár példát. (Egyik-másik bizony itt is
nehézséget okozott.) 
A jó hangulatú versenyen végül nagyon
szoros eredmények születtek, de mindkét
korosztálynál az első helyet a mi iskolánk
tanulói vitték el. Gratulálunk nekik! Az 5-6.
osztályosok között: Réti Melani és Keczeli
Barbara, a 7-8. osztályosok között pedig
Réti Médea és Vida Henrietta bizonyultak

a legügyesebbeknek, utóbbiak a szabad-
szentkrirályi csapattal holtversenyben.
Minden évben szeretnénk megrendezni ezt
a versenyt, és ezáltal szerethetőbbé tenni a
„gondolkodást”!
Réti Melani 6. osztályos tanuló: A logikai
versenyen több iskola vett részt: a bükkösdi,
szabadszentkirályi, szentlőrinci, hetvehelyi
és persze a királyegyházai. A verseny két
részből állt: egy informatikai és egy fela-
datsorosból. Tíz feladat volt, amik nem
voltak egyszerűek. Reméljük, hogy mindenki
jól érezte magát!

Kovács Zoltán 
tanár

A hatékony együttműködésre is nagy szükség volt

A jól felszerelt informatikaterem volt a helyszíne
az egyik feladat megoldásának

Öt iskolai tanulói mérték össze logikai
képességeiket

Vidáman telt a délután

Sikerélmény koronázta az eredményes fejtörést A felkészítő tanárokból állt a zsűri
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Kerékpáron mozdultunk magunkért
Idén április 22-én szervezte meg első ren-
dezvényét a Mozdulj Magadért Egyesület.
A kerékpártúra 45 kilométert tett ki, mely so-
rán több megállót is szerveztünk. Az idő
nem kedvezett számunkra, így egy kisebb
kitartó csoporttal, és a polgárőrökkel indul-
tunk útnak. Első állomásunk a sumonyi ha-
lastó volt, ahol megnézhettük a tavakat és
tájékoztatást kaptunk a tóban és környe-
zetében élő állatokról. Majd következett
Kákicson a falumúzeum. Idegenvezetőnk
nagyon szívélyesen tájékoztatott bennünket
Kis Géza életéről, munkásságáról és hozzá
kapcsolható történeteiről. Megtekintethet-
tük Kis Géza eredeti fejfáját, s megtudtuk

többek közt, hogy is használták a csöcsös
kancsót. Majd tovább tekertünk Sellyére
Kis Géza életének újabb állomására. A
kedves fogadtatás itt sem maradt el, az ide-
genvezetésre nem panaszkodhattunk.
Megtudtuk miért is talpas házakat építettek
annak idején az Ormánságba, és kik is
voltak a szülikék. Tovább indultunk, s a
„Fekete víz” nevű patak partján tartottuk
következő pihenőnket. Itt számot adhattak
megszerzett tudásukról túrázóink, jutalmuk
egy tábla csoki volt. Mivel ez a nap a Föld
napja, ezért egy-két ezzel kapcsolatos
tesztlapot is kaptak. Indultunk tovább utolsó
megállónk felé, a magyarmecskei játszó-

térre. Húsvétra tekintettel róka vadászat
helyett tojásvadászat várta a résztvevőket.
A túrázók nagy erővel indultak, hogy minél
több tojást találjanak meg. Közben a nap is
előbújt, s sütkérezés közben felvetődött az
ötlet zárásként egy közös bográcsozásra,
amit meg is tettünk. A résztvevők beszél-
getéséből úgy érzem, jól érezték magukat,
és szívesen részt vennének még hasonló
rendezvényeken. Köszönet a polgárő-
reinknek a balesetmentes közlekedés biz-
tosításáért, a Közalapítványnak pedig az
anyagi támogatásért.

Hollósi Richárd

Lelkesen töltötték a tesztlapokat a részvevők

Kákicson, a falumúzeumnál

A Polgárőrség gondoskodott a biztonságunkról

A hűvös sem tántorított el minket a tekeréstől

A sumonyi halastónál Vidáman telt a nap
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Babamasszázs  
Március 22-én szerdán a kultúrházban,
sikeresen  megtartottam az első babamasz-
százs oktatást a résztvevő szülőknek. Első
alkalommal kettő édesanya jött el pici
babájukkal. Szerencsére nagy az érdek-
lődés, több anyuka jelezte, hogy szívesen
jönne, csak sajnos az egy év alatti ba-
bákkal nem olyan egyszerű a részvétel
ilyen eseményeken. Nagyon örültem an-
nak, hogy egy egyhónapos pici baba,
Balázs is megtisztelt a jelenlétével, anyuká-
ja Bogdánné Czakó Klaudia hozta el. A
pici hölgyet, Alettát pedig anyukája,
Lajtmann Kitti masszírozta.  A következő al-
kalomra remélem, sikerül eljönniük azok-

nak, akik szintén szeretnék kipróbálni, mert
ez az első nagyon jól sikerült, a kicsik nagy-
on élvezték és nagyon jól bírták a
„gyűrődést”. Akik még esetleg nem biz-
tosak benne, csakis biztatni tudom őket,
hiszen számos jó hatással bír a rendszeres
masszázs: segíti az emésztést, az im-
munrendszer működését, az érzékszervek
és az izomrendszer fejlődését, jobban
alszanak, kevesebbet sírnak. Hasfájásra is
sikeresen alkalmazható. A kötődés elő-
segítésében is fontos szerepe van, a szülő
is jobban megismeri, jobban tud figyelni a
gyermekére, az ő igényeire, így egy
kiegyensúlyozott kapcsolat alakul ki kette-

jük között. A gyerekek számára pedig a
legnagyobb boldogság, ha a szülei odafi-
gyelését és szeretetét kapja, és a baba-
masszázs pedig ennek egy remek kife-
jezése. Ezért akár apukák is bevonhatóak,
sőt számukra egy remek lehetőség a
törődésük kimutatására. A következő alka-
lmak keddenként fél 10-kor kezdődnek a
kultúrházban. A babák és anyukák komfort-
ja érdekében javaslom, hogy hozzanak
puha plédet vagy takarót akár kettőt is, és
a kicsi kezébe játékot, amivel szívesen elját-
szanak, a foglalkozásokat a földön,
szőnyegen végezzük.

Laczovics Éva

A Kultúrházban kényelmes és kulturált
körülmények között tartjuk a foglalkozásokat

Aletta és Balázs is nagyon jól bírta az anyukáktól
kapott masszírozást
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A katasztrófavédelmi verseny  
Április 4-én a mi iskolánk is részt vett a
Szigetváron megrendezésre került
katasztrófavédelmi versenyen. 
A hetedik osztályból rajtam kívül Trenka
Dániel vett részt, valamint a hatodikosok
közül Tóth Dániel és Blum Krisztofer.
Reggel, amint megérkezett a busz regge-
lizni mentünk, majd a királyegyházi
falubusszal mentünk a szigetvári tűzoltó
állomásra. Ott meghallgattuk a nyitó
beszédet, majd sorszámot húztunk, ami
alapján elindultunk körbe az állomásokon.
Az elején elmondták, hogy a sziréna hang-
ja fogja jelenteni a feladat végét. Eléggé
váratlanul ért bennünket, hogy nemcsak

katasztrófavédelemmel kapcsolatban
voltak feladatok, hanem elsősegélynyújtás,
valamint KRESZ is, amit egyikünk sem ismert
annyira. De ennek ellenére megbirkóztunk
a feladattal. Nekem a kedvenc feladatom
az volt, amikor a nyúlgátat kellett építenünk,
valamint az, amikor a tömlőt kellett gurítani.
A gátnál beosztottuk a feladatokat, hogy ki
mit csináljon. Először a többiek hozták
nekem a zsákokat, amiket elhelyeztünk, a
követelmények szerint. Három zsák magas
volt, az alsó kettő hét zsák hosszú, legfelül
pedig öt hossznyi volt. Majd mikor elég
homokzsák került a helyszínre, akkor min-
denki megpróbálta minél gyorsabban

felépíteni a gátat. A tömlőgurítást hiába
gyakoroltuk, egyikünknek sem ment valami
jól, ennek ellenére nagyon tetszett. Miután
befejeződtek a feladatok, izgatottan vártuk
az eredményhirdetést, hiszen kíváncsiak
voltunk, hogy hányadik helyen végeztünk.
Megvártuk, amíg elvégezték a sorrend
kialakítását, kiderült, hogy hatodikak lettünk,
amiért én egy kicsit csalódott voltam. 
Végül visszamentünk az iskolába. Rengeteg
élménnyel és némi tapasztalattal is
gazdagodtam.

Gayer Zsolt
7. osztályos tanuló

A tömlőgurítást sokat gyakoroltunk

Megérkezésünk után kaptunk 
egy-egy névjegykártyát

Egészségügyi tesztet is kellett kitölteni

A „sebesülteket” újra kellett éleszteni és megfelelő
ellátásban részesíteni

Mindenki kapott oklevelet és ajándékot is 
a részvételért

Érdekes élményben volt részünk
és sokat tanultunk is ezen a napon
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Kérjük, hogy a befizetett SZJA 1 %-ról 
rendelkezzen idén is

a Királyegyháza Felvirágoztatásáért Közalapítvány javára
Adószám: 18328356-1-02

Önkéntesek jelentkezését várjuk
az alábbi rendezvényekre

GYERMEKNAP
május 26-án

KIHÍVÁS NAPJA
május 31-én

Jelentkezés módja:
Hollósi Richárdnál személyesen,

illetve a +36305150884 telefonszámon,
vagy info@kiralymag.hu címen

Mozdulj Magadért és a Gyermekekért!

Zenés 
irodalomóra 

A Mozdulj Magadért Egyesület tagjai
2017-ben is több különböző közösségi
programot kívánnak szervezni, melyek
közül kiemelkedik az immár harmadik
alkalommal megrendezésre kerülő gyer-
meknapi akadályverseny. A gyereknapon
nemcsak a falu apraja-nagyja, minden
kisebb-nagyobb civil közössége, de hagyo-
mányosan a Szabadszentkirályi Tűzoltó
Egyesület tagjai és a LAFARGE Cement
Magyarország Kft. önkéntesei is szívesen
vállalnak szerepet. Az összefogás elsőd-
leges célja, hogy olyan gondtalan, vidám
napot varázsoljunk a gyermekeinknek, mely

során szinte észrevétlenül, játékos tevé-
kenység során fejlődnek az együttműködés-
ben, a toleranciában és nem utolsó sorban
minden alkalommal tanulnak valamit a
fenntartható fejlődésről, a környezetvéde-
lemről, szűkebb és tágabb értelemben vett
szülőföldünk, hazánk, saját életterünk
megbecsüléséről. Az iskolával szoros
együttműködésben az idei gyereknapi
akadályversenyt május 26-án, pénteken
fogjuk megvalósítani, erre a napra hívjuk,
várjuk a lelkes önkénteseket: középiskolás
diákokat, felnőtteket, szülőket egyaránt.
Kérjük, hogy önkéntes tevékenységre

Hollósi Richárdnál jelentkezzenek szemé-
lyesen, a +36305150884 telefonszámon,
vagy info@kiralymag.hu címen. A
középiskolásoknak a közösségi szolgálat-
ról az eddigi gyakorlatnak megfelelően,
idén is igazolást ad a Közalapítvány.
Tervezzük, hogy május 31-én, szerdán a
Kihívás Napját is megtartjuk, melyre szintén
várjuk a lelkes, segítőkész önkénteseket.
Mindkét programról további tájékoztatást
fogunk nyújtani plakáton és az interneten
egyaránt. 

Konyári Tímea

Április 20-án egy rendhagyó költészetnapi
irodalom- és zeneóra keretein belül tanu-
lóink betekintést nyerhettek a reformkor előtti
időkbe, amikor költemény és zene még
elválaszthatatlanok voltak egymástól.
Köszönjük Békési-Marton Csabának és
Bükösdi Gábornak a  hangulatos és
szuggesztív előadást.

Kiss Cecília

Önkéntesek jelentkezését várjuk


